

# CORPORATION TAX ACT 2009

## 2009 c. 4

ISBN 978-0-10-540409-5

---

### CORRECTION

#### Schedule 1

Page 619, paragraph 36, in title of inserted text: “**79ZF**” should read, “**76ZF**”;

Page 708, paragraph 531, in sub-paragraph (3), line one: “...Finance Act 1998”...” should read, “...Finance Act 1998 (c. 36)”...”;

Page 708, paragraph 539, in sub-paragraph (2), line one: “...“profits...” should read, “...“means profits...”;

Page 722, paragraph 629, in sub-paragraph (5), line one: “...“Schedule A business”...” should read, “...“Schedule A businesses”...”;

Page 730, paragraph 667, in sub-paragraph (4)(a), line one: “...Finance Act 2002”...” should read, “...Finance Act 2002 (c. 23)”...”;

Page 730, paragraph 667, in sub-paragraph (4)(a), line two: “...“existing asset”...” should read, “...“an existing asset”...”; and

Page 730, paragraph 667, in sub-paragraph (4)(a), line three: “...“pre-FA 2002 asset”...” should read, “...“a pre-FA 2002 asset”...”.

*July 2009*